
106075 RUUVIPAK 5,3 PRS M22 ETRA 10900005163 (1 kpl)

Osa no Nimi Kpl Piir. no Massa Ryhmä

102271 LAIPPARUUVI 6K 10X30 ZN 8.8 DIN 6921 29 0.03 2000
102272 LAIPPARUUVI 6K 10X40 ZN 8.8 DIN 6921 67 0.04 2000
131017 BETONIRUUVI FISHER 536878  FBS II 14X150 15 2000
111210 PISTEPUIKKO 12/5 L=150 1 0.11 2000

end

106080 RUUVIPAK LAIPPARUUVI M10X25 500KPL ETRA 10900005181 (18 kpl)

Osa no Nimi Kpl Piir. no Massa Ryhmä

102270 LAIPPARUUVI 6K 10X25 ZN 8.8 DIN 6921 500 0.03 2000
end

106081 RUUVIPAK LAIPPAMUTTERI M10 1250KPL ETRA 10900005182 (9 kpl)

Osa no Nimi Kpl Piir. no Massa Ryhmä

102273 LAIPPAMUTTERI M10 ZN 8 DIN 6923 1250 0.01 2000
end

A76099 KARTIO SIILON SISÄLLE PAKK LEVYT D5,3 M18 CE (1 kpl)

Osa no Nimi Kpl Piir. no Massa Ryhmä

A74960 PYÖRÖS TUULETUSPOHJA REUNALISTA D5,3 D7,5 
M14

6 A74960 4.62 3700

A76096 PYÖRÖS KARTIOLEVY D5,3 M18 CE 14 A76096 42.94 3700
end

KÄYTTÖOHJE 27.3.2023 Sisällysluetteloon

73



A77117 KARTIO SIILON SISÄLLE PAKK PALKIT D5,3M  M22 CE (1 kpl)

Osa no Nimi Kpl Piir. no Massa Ryhmä

A77109 PYÖRÖS TUULETUSPOHJA KARTIOPALKKI D5,3 M22 CE 14 A77109 16.17 3700
A76067 PYÖRÖS TUULETUSPOHJA JALKA ULOMPI D5,3 M18 CE 14 A76067 11.95 3700
A76068 PYÖRÖS TUULETUSPOHJA JALKA SISEMPI D5,3 M18 CE 6 A76068 8.63 3700
A76070 PYÖRÖS TUULETUSPOHJA TUKI SISEMPI D5,3 M18 CE 14 A76070 2.98 3700
A76069 PYÖRÖS TUULETUSPOHJA TUKI ULOMPI D5,3 M18 CE 14 A76069 4.88 3700
A77114 PYÖRÖS TUULETUSPOHJA TUKIKONSOLI D5,3 M22 CE 14 A77114 2.92 3700
A76972 VILJASIILO MIESLUUKKU M22 CE 1 A76972 46.83 3700
A76072 PYÖRÖS TUULETUSPOHJA KESKIÖKIIN D5,3 M18 CE 2 A76072 7.19 3700
504556 VILJAPUTK SIDE D200J (31922) D200 1 31922 0.27 3500
32767 VILJAP MUUTOSOSA D200/D250 1 32767 1.5 3526
A77261 RUUVIPAK 5,3 SISÄKARTIO M22 1 A77261 10 2010
300410 MASSA BUTYYLI VAAL.HARMAA / SOUDAL 1 2010
110530 MUTTERI M6 ZN 8 DIN934 8 0.002 2010
104243 RUUVI 6-KOLO 6X70 AM DIN912 8 0.02 2010
42251 VILJAP SIDE 2-OS D250 2 42251 0.34 3500
A77119 PYÖRÖS SISKART VILJARUUVI PEITELEVY D5,3 D7,5 

M22
1 A77119 2.02 3700

22445 VEITSISULKIJA D250X100 1 22445 5.92 3500
A76073 PYÖRÖS TUULETUSPOHJA YHDE D250 D5,3 M18 1 A76073 4.07 3700

end

A77261 RUUVIPAK 5,3 SISÄKARTIO M22 (1 kpl)

Osa no Nimi Kpl Piir. no Massa Ryhmä

104270 RUUVI 6-KOLO KUPUK ZN 10.9 10X25 AM ISO 7380-1 560 0.016 2000
102499 RUUVI 6K ZN 8.8 12X20 AM DIN933 300 0.03 2010
110570 MUTTERI M12 ZN8 DIN934 300 0.015 2010
107523 RUUVI LEVY ITSEP 6K Poraruuvi DIN 7504K ZN 5,5x19 

PIAS
200 0.004 2010

101810 RUUVI 6K ZN 8.8 8X16 AM DIN933 84 0.01 2010
110540 MUTTERI M8 ZN 8 DIN934 84 0.005 2010

end

KÄYTTÖOHJE 27.3.2023 Sisällysluetteloon

90




